

游伟“两会”期间关注依法行政和反腐败问题

《上海法治报》1月18日报道，正在参加上海市“两会”的市政协委员、华东政法学院科研处处长（司法研究中心主任研究员）游伟表示：

上海要领先于全国率先建成法治城市，任务仍然十分艰巨和艰难。法治化作为一个城市法治建设推进的过程，政府自身的行为规范问题显得十分重要，也是关键所在。从这个意义上讲，政府及其工作人员能否自觉依法约束自己的行为，能否真正依法行政，是一个城市法治化程度的重要标志。上海政府的力量较强，更需要我们对政府的权力予以高度关注。除了权力边界必须科学划定之外，更需要着力培养政府官员依法行政、约束自己行为的意识。现阶段特别需要改革行政审批体制，防止权力“寻租”的各种可能，坚决杜绝和查处一些地方政权组织直接或者间接地“与民争利”的现象。同时，也要防止政府行为任意“下放”到群众性自治组织而不支付任何“代价”的不负责任的现象。

在惩治腐败尤其是查处贪污、贿赂犯罪问题上，应当严格执行全国统一的法律标准，不能为了维护所谓的“政府形象”而“抓大放小”，更不能偏面追求查办“大案”而任意抬高定罪量刑的“数额”底线。

来源：华东司法研究网

阅读：709 次

日期：2005-1-19

【双击滚屏】 【推荐朋友】 【评论】 【收藏】 【打印】 【关闭】 【字体：大 中 小】

上一篇：饶颖诉赵忠祥人身损害赔偿案被驳回

下一篇：游伟“两会”期间关注依法行政和反腐败问题

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评： 字数0用户名： 密码：